Десяткові наближення звичайного дробу.
Теорія:
Щоб знайти десяткове наближення звичайного дробу до потрібного розряду, треба:
1) виконати ділення до наступного розряду;
2) отриманий десятковий дріб округлити до потрібного розряду.
Якщо наступна цифра за розрядом, що залишається, дорівнює 5, 6, 7, 8 або 9, то розряд, що залишається, збільшують на 1.
 Якщо вона дорівнює 0, 1, 2, 3 або 4, то розряд, що залишається, залишають без зміни.
Приклад:
1) Знайдіть десяткове наближення до десятих:237,23≈237,2;2) Знайдіть десяткове наближення до десятих:587,265≈587,3;3) Знайдіть десяткове наближення до цілих:325,962≈326;4) Знайдіть десяткове наближення до тисячних:5,67991≈5,680=5,68.

